

無樂不作！

科管所 張駿義

美食與玩樂

與預期不相符的是，我還是進入了亞洲人的圈子。還好這圈子後來也發展成中國、香港、新加坡、韓國、日本、泰國，以及唯一的台灣人的大圈圈。在學期開始前的 welcome party 後不多久，大家就相約去吃奧地利傳統食物 Schnitzel，就是很大的薄片炸豬排啦。但比起 Schnitzel，我更愛肋排以及豬腳就是了。



吃完傳統老店的 schnitzel，緊接著抓住冬天的尾巴去了市政廳前面的溜冰場溜冰。冬季時市政府前會妝點得美輪美奐，放置人工溜冰場。溜冰道有很多路線，玩起來十分有樂趣，浪漫的氣氛也非常適合情侶一同前來。

到了三月中下旬，溜冰場會被拆除。不過到了七八月時，在市政廳前的廣場，又會有 film festival 的活動，為期長達兩個月。今年我在離開維也納前就到這裡欣賞了馬勒的第六交響曲音樂會影片。在閱讀過音樂家故事之後再聆聽其創作的音樂，更有感覺。這張照片是我在維也納最後一晚所拍，值得紀念。



世界盃！

今年碰巧遇上四年一度的世界盃比賽，可以感受到歐洲人對足球的狂熱。世界盃剛開始的六月中，我正在修最後一門課，比較不常看比賽。到了月底修完課以後，每天都去看足球。在維也納至少有兩處的戶外大銀幕可以看足球，其中一個就是照片上的 Prater 公園(旁邊是奧地利最大的遊樂場)。

記得有一次我在宿舍裡看足球，是巴西隊的比賽。有幾個交換生一直期待出現平手或巴西輸球的狀況，看兩個巴西交換生會有什麼反應。結果後來出現了巴西隊明星球員卡卡吃紅牌下場的局面，兩位巴西交換生二話不說，起身走人，其他交換生朋友則在座位上偷笑，幸災樂禍。

